



Конгресс по энергоэффективности прошёл в Москве

10.9.2013

В Москве 5 сентября 2013 года состоялся Конгресс по энергоэффективности «Практика применения энергосберегающих технологий».



В Конгрессе приняли участие руководители, инженеры, а также ученые, эксперты – представители компаний из разных регионов России. Были рассмотрены актуальные проблемы энергосбережения и возможности, которые представляет внедрение энергоэффективных решений.

На празднование в Москве собрались 2 000 человек. Среди гостей – Йорген Клаузен (Jorgen Clausen), председатель совета директоров Danfoss A/S, посол Королевства Дания Томас Винклер (Thomas Winkler) и представители европейского сообщества.



На пленарном заседании и пяти тематических секциях обсудили практику применения энергосберегающих технологий в ЖКХ и при строительстве новых зданий. Вечером состоялась большая развлекательная программа.

Инженеры и специалисты на тематических секциях рассмотрели современные тенденции в области энергосбережения. По теме «Энергосбережение в ЖКХ» выступил Томас Эгебо (Thomas Egebo), заместитель министра Климата, Энергии и Строительства правительства Дании. Бритта Томсен (Britta Thomsen), депутат Европарламента, член комитета по исследованиям и энергетике рассказала об успехах Дании в этой сфере.

Хенрик Лунд (Henrik Lund), профессор Aalborg University успешно выступил на тематических секциях «Энергосберегающие решения при строительстве инженерных систем», «Энергосбережение в технологических процессах», «Энергосберегающие решения в сетях центрального теплоснабжения».